

魅力鄄城

鄄城县委书记孙伟巡听县纪委监委理论学习中心组学习

强化理论武装,打造纪检监察铁军

本报讯(通讯员 张博
杨明安) 7月11日,鄄城县委书记孙伟到县纪委监委机关巡听县纪委监委理论学习中心组学习。县委常委、县纪委书记、县监委主任刁晓伟主持学习,县纪委监委理论学习中心组全体成员参加。

本次学习重点围绕《中国共产党巡视工作条例》等内容开展研讨,理论学习中心组成员围绕“坚持政治巡察定位、强化政治监督职能,以高质量巡察监督保障高质量经济发展”学习主题,结合自身思想和工作实际,进行了交流发言。

在听取大家的发言后,孙伟指出,此次集中学习研讨准备充分,制度化、规范化水平较高;选题精准,学习内容契合纪委监委工作实际;研讨发

言有深度、有质量,是一次质量很高的理论学习,达到了预期效果。

孙伟强调,党委(党组)理论学习中心组学习,具有重要示范引领作用,要进一步提升理论学习中心组学习质效,始终把新时代中国特色社会主义思想作为学习的核心内容,结合纪检监察工作实际,丰富个人自学、集体研学、调研促学等方式,把学习成果切实转化为全面从严治党、推进自我革命的实际行动。

要进一步推动党纪学习教育走深走实,学深学透新修订的《中国共产党纪律处分条例》,做好《条例》的宣讲解读,强化警示教育,让全县广大党员干部在准确把握“六项纪律”的主旨要义和规定要求中增强忠实履职尽责的思想自

觉和行动自觉。

要进一步推动正风肃纪反腐协同发力,聚焦主责主业做实监督专责,重拳纠治“四风”顽疾,做好“后半篇文章”,加强对巡察成效的评估问责,压紧压实被巡察党组织主体责任,把反馈问题整改做深做实,对整改不力、敷衍应付、弄虚作假的,严肃追责问责。

要进一步加强纪检监察机关自身建设,纪委监委作为党的“纪律部队”,必须提高履职能力和水平,更好发挥监督检查作用,在党风廉政建设和反腐败斗争一线砥砺品格操守,在围绕中心、服务大局中彰显担当作为,做政治过硬、本领高强、纪法严明、作风优良的表率,打造一支让党放心、让群众满意的纪检监察铁军。

鄄城县第十九届人大常委会 第二十次会议召开

本报讯(通讯员 刘永霞)

7月12日,鄄城县第十九届人大常委会第二十次会议召开。县人大常委会党组书记、主任孙英主持会议。

会议听取审议了县政府关于2023年度全县行政事业性国有资产管理办法、县政府现代水网建设情况的报告,审议表决了县政府关于2023年度全县国有资产管理情况的综合报告、县人大教科文卫委关于全县城乡教育资源整合工作情况的调研报告、县人大社会建设委关于全县养老服务工作情况的调研报告。

孙英强调,要提升国有资产

监督管理实效,增强国有企业发展动能,强化资产监管,做强、做优、做大国有资本;要积极探索投建运营一体化建设管理模式,高标准、高质量推进水网项目建设,完善智慧水利体系,提升水网工程建设运行管理的数字化、网络化、智能化能力和水平;要优化教育布局,紧紧围绕办好人民满意的教育目标,完善教学管理,提高教育质量,不断扩大优质教育资源供给,实现从“有学上”向“上好学”转变;要聚焦重点难点,精准发力、持续用力、形成合力,努力推动养老服务水平不断提升,着力构建多层次、高水平、全方位的养老服务体系。

筑好“兴业巢” 引得“雁归来”

——鄄城县箕山镇返乡创业园采访见闻

□通讯员 刘永霞

厂房里,一台台生产设备高速运转;厂房外,一张张板材被叉车搬上货车……近日,在位于鄄城县箕山镇返乡创业园的亮伟木业有限公司内,一派繁忙景象。

2017年,侯本波怀揣着对家乡的热爱和产业的期望,回到家乡创办亮伟木业有限公司,在实现自己创业梦想的同时,带动200余人就业增收。

切割、打磨、包装……各工序有条不紊。这是笔者在位于箕山镇返乡创业园的聚丰木业有限公司加工车间里看到的一番生产场景。

“我们公司主要生产百叶窗、家具配件,产品大多出口销售。”公司负责人王士玉介绍说。

乡村振兴这篇“大文章”,需要各类人才集思广益、大展所长。其中,返乡创业群体就是推动乡村振兴不可或缺的“生力军”。

箕山镇便民服务中心主任冯明伟介绍,箕山镇坚持把发展“归雁经济”作为促进产业集聚、助力乡村振兴、带

动群众就业增收的重要举措,通过优化营商环境、完善扶持政策、搭建服务平台等方式,不断推进返乡创业园建设,吸纳板材加工、藤编贸易、制衣制鞋、皮革加工等38家企业入驻,带动就业8000余人,在助力乡村振兴中发挥了重要作用。

在位于箕山镇返乡创业园的宏丰家具有限公司生产车间,焊花四溅、机器轰鸣,工人们在各自的岗位上有序忙碌着。公司负责人杨龙穿梭车间内,仔细地查看产品。

2022年,杨龙返乡创业,毫不犹豫地将厂址选择在了箕山镇返乡创业园内。杨龙说:“在这里,我们只需要一心搞好公司的发展就行了,其他要解决的事情有镇党委政府‘兜底’办理,让我们创业者更有底气。”

两年多的时间,杨龙把公司发展得风生水起,带动周边20余人就业。工人工资每月7000元到4000元不等,在“家门口”能有这么高的收入让他们非常满意。“我是一名电焊工,每月工资7000多元,不比在外打工挣钱少,而且在这里干活更踏实。”工人



杨海刚笑着说。

“一人富不算富,大家富了才算数。”箕山镇大陈庄村退役军人陈文轻2019年在箕山镇返乡创业园内成立了盛腾户外用品有限公司。这是

▲▲箕山镇返乡创业园上演着一个个精彩的创业故事。

们公司遇到了不少困难,但是,在镇党委政府的帮助和公司上下的努力下,我们克服了一个又一个难题,现在公司正逐步朝着好的方向发展。”陈文轻说。

“星星之火”催生“燎原之势”。如今,一只只“归雁”带着浓浓乡情回归故土,一个个精彩的创业故事在颍水之畔上演。

“这两年受疫情影响,我